

英国新首相苏纳克组建内阁

财政、国防和外交等重要职位的大臣留任

新华社伦敦10月25日电 (记者杜鹃 许凤)英国新首相苏纳克25日组建新一届内阁,财政、国防和外交等重要职位的大臣留任。

根据当天发布的新内阁成员名单,杰里米·亨特留任财政大臣,本·

华莱士留任国防大臣,詹姆斯·克莱弗利留任外交大臣。此外,多米尼克·拉布出任副首相兼司法大臣,日前辞职的内政大臣苏拉·布雷弗曼再次出任这一职务,史蒂夫·巴克利出任卫生大臣。

25日早些时候,苏纳克接受国王查尔斯三世授权组建新内阁,正式就任首相。苏纳克随后在伦敦唐宁街10号首相府发表讲话说,英国正面临“巨大经济危机”,新政府的工作重心是稳定经济、恢复信

心。他在讲话中还提及新冠疫情等英国面临的国内外挑战,承诺将团结国家。

本月20日,特拉斯宣布辞去首相职务和保守党党首职务。保守党随后进入选举新党首的流程。苏纳克24

日当选保守党新党首。根据规定,执政党新领袖接任首相职位,任期至下次议会选举。本届议会的任期至2024年12月结束。英国工党、自由民主党、苏格兰民族党等反对党连日来要求提前举行大选。



10月25日,美国总统拜登在华盛顿接种疫苗加强针。

美国总统拜登25日接种针对新冠病毒奥密克戎变异株的疫苗加强针,并警告美国进入冬天后疫情或将恶化。

新华社发

科技动态

加拿大:

启动首个小型模块化反应堆核电项目建设

新华社渥太华10月25日电 (记者林威)加拿大基础设施银行25日表示,该银行已经与安大略电力公司签订一项协议,启动加拿大首个小型模块化反应堆核电项目的建设。

该银行将投资9.7亿加元(约合7.1亿美元),用于300兆瓦小型模块化反应堆的项目设计和场地准备等工作。

欧盟:

2030年起只建“零排放建筑”

欧洲联盟理事会25日同意收紧建筑业碳排放规范,目标是欧盟境内所有建筑,无论新旧,到2050年都是“零排放建筑”。

欧盟理事会在一份声明中说,它同意欧盟委员会提出的修订《建筑能源绩效指令》建议,按照修订后的规范,2030年起所有新建建筑应为零排放建筑,现有建筑到2050年也应改造成零排放建筑。

据欧盟网站介绍,所谓零排放建筑是指建筑物能源绩效非常高、能耗极低且全部来自可再生能源,没有化石燃料产生的碳排放。

该项目位于安大略电力公司现有的3500兆瓦达灵顿核电站旁,预计到2030年前建成发电。建成后,每年将减少约74万吨温室气体排放。

与传统的核电站相比,小型模块化反应堆占地面积更小、建设速度更快。目前加拿大多地均计划建设小型模块化反应堆核电项目。

据悉,莫斯科时间26日3时20分(北京时间26日8时20分),飞船

俄罗斯: 发射“进步MS-21”飞船 为国际空间站送货

新华社符拉迪沃斯托克10月26日电 (记者陈畅)据俄罗斯国家航天公司网站26日消息,当天早些时候俄发射一枚“联盟-2.1a”火箭将一艘“进步MS-21”货运飞船送入预定轨道。飞船将为国际空间站送去新一批物资等。

从哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射场升空。按计划,它将于莫斯科时间28日5时50分(北京时间28日10时50分)与国际空间站对接,为空间站送去2.5吨货物,包括各类设备、燃料、压缩氮气、水和食品等。

俄罗斯“进步MS”系列货运飞船专门为轨道站提供服务,包括运送各种物资、为国际空间站进行轨

道修正等。“进步”货运飞船不可回收,一般在完成补给任务后,宇航员会将空间站上产生的各种生活垃圾和废物填入飞船,飞船随后离轨自行销毁。此前,“进步MS-19”货运飞船10月24日结束任务脱离国际空间站进入大气层,未燃尽的飞船构件坠入南太平洋非航行水域。

媒体:

马斯克拟本周完成收购推特

美国知情人士披露,亿万富翁埃隆·马斯克已经通知承诺帮助他收购推特公司的共同投资方,他打算最晚于28日完成这笔交易。

路透社25日援引多名消息人士的话报道,包括红杉资本公司、加密货币交易平台币安公司、卡塔尔主权财富基金卡塔尔投资局在内的投资方已经收到马斯克律师发出的履行融资承诺必要文件。

报道解读,这一举动显示马斯克打算依照特拉华州衡平法院所设最后期限,最迟于28日完成收购推特的交易。

据彭博社报道,几家承诺为马斯克收购推特提供资金的银行已经完成最后的债权融资协议,正在“签署必要文件”。马斯克24日在一场视频会议上向这些银行承诺完成交易。

马斯克先前承诺以股权及债权融资方式提供465亿美元,覆盖440亿美元收购价及相关手续费。摩根士丹利、美国银行等银行承诺提供130亿美元债权融资支持这笔收购。甲骨文公司联合创始人拉里·埃利森、沙特阿拉伯富商阿勒瓦利德·本·塔拉勒王子在内的股权投资人承诺投入71亿美元。

推特公司和马斯克的律师均未

就报道作出回应。

马斯克打算依约收购的消息一出,推特股价25日立马上涨3%,至每股52.95美元,更接近马斯克最初以每股54.20美元收购的报价。

马斯克4月宣布将收购推特,7月8日宣布终止收购,理由是他隐瞒信息。注册地位于特拉华州的推特7月12日向该州处理商业纠纷的衡平法院起诉马斯克,指控他拒绝依约收购让推特蒙受巨大损失。马斯克本月初再度表达收购意愿。

胡若愚(新华社微特稿)

澳大利亚CPI增幅创32年新高



图为10月26日在澳大利亚堪培拉一家超市内拍摄的蔬菜货架。澳大利亚统计局26日发布的数据显示,今年三季度澳消费者价格指数(CPI)环比增长1.8%,同比增长7.3%,同比增幅创1990年以来新高。

新华社发

广告·热线:66810888

佳元·江畔濠庭
FUTURE COMMUNITY

佳元江畔锦御
THE SPLENDID

江畔锦御未来人居 × 江畔濠庭未来社区

· 佳元双子星 精筑未来生活新范本 ·

· 江畔锦御 建面167~270m²空中庭院大平层 正在销售中诚邀品鉴 ·
· 江畔濠庭 建面240~290m²瞰江阔境大平层 意向客户诚意登记中 ·



0898-6598 5555 / 6598 7777 项目地址:海口市 琼山区 椰昌路 佳元江畔锦御营销中心

本广告为要约邀请,所有文字、图片仅供参考,所有内容均以政府最终审批文件和买卖双方签署的买卖合同为准;本公司在法律允许的范围内保留修改的权利,敬请留意最新资料。[2021]海房预字[0172]号 开发商:海南佳元房地产开发有限公司

效果图